Порядок

организации и проведения всероссийских проверочных работ в МБОУ "Старокиструсская СШ" в 2024 году

Обшие положения

Настоящий Порядок организации и проведения всероссийских проверочных работ в 2024 году (далее — Порядок ВПР) в МБОУ "Старокиструсская СШ" в 2024 году регулирует вопросы организации работы по подготовке и проведению ВПР в 2024 году, определяет цели проведения ВПР, меры по обеспечению объективности при проведении ВПР.

Цели проведения ВПР

ВПР проводится в целях:

- осуществления мониторинга качества подготовки обучающихся МБОУ "Старокиструсская СШ":
- совершенствования преподавания учебных предметов и повышения качества образования в школе.

Участники ВПР

Участниками ВПР по каждому учебному предмету являются обучающиеся соответствующих классов МБОУ "Старокиструсская СШ", реализующей программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Перечень учебных предметов и классов, обучающиеся которых являются участниками ВПР, ежегодно утверждается Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

ВПР в 11-х классах проводится для обучающихся по тем предметам, которые не выбраны для сдачи единого государственного экзамена. Обучающиеся 11-х классов, планирующие сдавать ЕГЭ по конкретному учебному предмету, принимают участие в ВПР по данному учебному предмету по своему выбору.

Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды, а также учащиеся, обучающиеся на дому, по согласованию с родителями (законными представителями) обучающихся с учётом того, что контрольно-измерительные материалы для проведения ВПР составлены по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования решением педагогического совета освобождаются от написания всероссийских проверочных работ.

Способ информационного обмена при проведении ВПР

Информационный обмен в рамках проведения ВПР осуществляется с использованием Федеральной информационной системы оценки качества образования (далее - ФИС ОКО) в личном кабинете образовательной организации.

В целях соблюдения конфиденциальности информации доступ в личный кабинет имеет только ответственный организатор, назначенный руководителем образовательной организации.

Ответственный организатор вносит данные в личном кабинете по запросу Федеральной службы по надзору и контролю в сфере образования и науки Российской Федерации, получает информацию, размещенную в личном кабинете, контрольно-измерительные материалы, критерии проверки работ по учебным предметам, в установленные сроки, вносит результаты участников ВПР в формы сбора результатов.

Этапы и сроки проведения ВПР

Сроки проведения ВПР устанавливаются Федеральной службой по надзору и контролю в сфере образования и науки Российской Федерации. В 2024 году ВПР проводятся в соответствии с Графиком проведения ВПР, утвержденным приказом Федеральной службы по надзору и контролю в сфере образования и науки Российской Федерации от 21 декабря 2023 года № 2160 «О проведении Федеральной службой по надзору и контролю в сфере образования и науки Российской Федерации мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2024 году».

Для каждого класса и учебного предмета, по которому проводится ВПР, устанавливается период времени, рекомендуемые даты проведения.

Расписание составляется с учетом нерабочих дней (выходных, каникулярных и праздничных, в том числе региональных).

Этапы проведения ВПР в 2024 году в МБОУ "Старокиструсская СШ" проходят в соответствии с Планом – графиком проведения ВПР в 2024 году.

Меры по обеспечению объективности при проведении ВПР

При проведении ВПР учитываются Рекомендации по повышению объективности оценки образовательных результатов, разработанные на федеральном уровне и направленные письмом Федеральной службы по надзору и контролю в сфере образования и науки Российской Федерации от 16 марта 2018 года № 05-71.

С целью проведения профилактических мероприятий по работе с педагогами и обучающимися, а также повышения объективности образовательных результатов при проведении оценочных процедур в МБОУ "Старокиструсская СШ" реализуется план мероприятий, направленных на обеспечение объективности проведения оценочных процедур в МБОУ "Старокиструсская СШ".

В целях обеспечения объективности проведения оценочных процедур к участию в ВПР привлекаются независимые наблюдатели.

Контроль за проведением ВПР

В целях обеспечения контроля за проведением ВПР, достоверностью внесенных в ФИС ОКО сведений руководитель вправе:

- получать доступ к работам участников ВПР и отчетным формам по итогам проверки, проводить анализ объективности проведенной проверки в соответствии с системой оценивания отдельных заданий и проверочных работ в целом, организовывать перепроверку отдельных работ с привлечением специалистов в сфере образования, обладающих необходимыми знаниями для участия в проверке работ, не являющихся заинтересованными лицами;
- в случае выявления фактов умышленного искажения результатов ВПР, принимать управленческие решения в отношении должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение служебных обязанностей.